
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
по делу №  4-14.3-256/00-08-18

26 февраля 2018 г.                                                                                                  г. Москва

Заместитель  руководителя  Федеральной  антимонопольной  службы 
Кашеваров А.Б.,  рассмотрев  протокол  и  материалы  дела  №  4-14.3-256/00-08-18 об 
административном  правонарушении,  возбужденного  в  отношении  ПАО  «МТС» 
(юридический адрес: 109147, г. Москва, ул. Марксистская, д. 4, ОГРН 1027700149124, 
ИНН  7740000076,  КПП  770901001,  дата  регистрации:  22.08.2002) по  факту 
распространения  ненадлежащей  рекламы  оборудования  спутникового  телевидения 
МТС,  нарушающей  пункт  1  части  2  статьи  5  Федерального  закона  «О  рекламе», 
распространявшейся на федеральных телеканалах  в 2017 году, поскольку в рекламе 
содержится некорректное сравнение оборудований,

ОПРЕДЕЛИЛ:
Назначить дело  № 4-14.3-256/00-08-18 об административном правонарушении 

к рассмотрению на 13 марта 2018 г. в 14 часов 20 минут по адресу: г. Москва, ул. 
Садовая-Кудринская,  д.  11,  каб.  413  (четвертый этаж)  т. 8(499)  755-23-23 (вн.  474, 
437).

Явка  представителей  ПАО  «МТС», в  отношении  которого  возбуждено 
производство по делу (с подлинной доверенностью на участие в рассмотрении дела 
№ 4-14.3-256/00-08-18), обязательна.

Для  обеспечения  пропусков  в  здание  ФАС России  фамилии  представителей 
необходимо  сообщить  заранее  (по  телефону  8(499)  755-23-23  (вн.  474,  437): 
для граждан Российской Федерации - за 1 день, для иностранных граждан - за 3 дня.

 

Идентификатор


